

NAMENŢELE.

TOAŢA ROMÂNIA
I. n. 47
24
12
STRĂINĂTATE
60
ARTICOLI ŞI RECLAME:
litere pe lit., pagina IV, 30 bani
II, 80 bani, pe pag. II, 2 lei noi
Reclame 2 lei noi linia.
Număr în capitală 10 bani.

TIMPUL

ANUNCIURI:

Se primesc în străinătate: La D-nii Haasenstein & Vogler în Vienna, Walfischgasse 100, A. Oppel în Vienna, Stubenbastei 2; Rudolf Mosse în Vienna, Seilerstätte 2; Philipp Lab în Vienna, Eschenbachgasse 11; L. Lang & Comp. în Paris, C. Adam 2, Carrefour de la Croix-Rouge 2, Paris; Orain & Comp. Rue Dronot 2 Paris; Eug. Micaud, 139—140, Fleet Street London

Scrisori nefrancate nu se primesc.

Articolele nepublicate se vor arde.

Un număr în Districte 15 bani.

SE ÎN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Bucureşti, 15 noiembrie. Biroul Redacţiei şi Administraţiei: Palatul 'Dacia'.

Bucureşti, 13 noiembrie.

Table with 2 columns: Item and Price. Includes items like 'Cursul de Viena', 'Cursul de Berlin', 'Cursul de Londra'.

Cursul de Viena, 25 noiembrie

Table with 2 columns: Item and Price. Includes items like 'Renta ungară în aur', 'Imprumutul austriac', 'Renta austriacă în aur'.

Cursul de Berlin, 25 noiembrie

Table with 2 columns: Item and Price. Includes items like 'Acţiunile Căilor ferate române', 'Obligaţiunile române', 'Priorităţile C. fer. rom.'.

Calendarul zilei

Miercuri, 15 noiembrie. Patronul zilei: m-rii Guris şi Sam. Răsăritul soarelui: 7 ore 09 min. Apusul soarelui: 4 ore 25 min. Fazele lunii: lună nouă

PLECAREA TRENURILOR

Table with 3 columns: Destination, Departure Time, Arrival Time. Lists routes to Suceava, Vercleroava, Giurgiu, Galaţi, Barboşi.

PEȘI TELEGRAFICE

LE TIMPULUI
(Agenția Havas)
23 noiembrie 4 ore seara
Pesta, 25 noiembrie.
Londra, 25 noiembrie.

N'avem nevoie de a adăoga, că poporul nostru nu le pricepe toate acestea. Abia clasele superioare, abia alegătorii din colegiile I și al II-le își dau seamă de tendințele adevărate ale patrioților liberali.

Reacțiunea era toată adunată în Iași—dl. Lascar Cițargu, Iepureanu, Beizadea Grigore Stodza, Carp, Mărzescu—și au uzat de toate mijloacele; au format bande de bălăușt pe care i-au îmbetat; au cumpărat cu bani alegătorii până și la ușa salinelor de alegeri; au promis gardiștilor desființarea gvaub- naționale; au inventat felurite alomuni defaimătoare partitiei liberele. Cetățenii au stat neclintii pe termenul legalității, și au avut o victorie strălucită A seară, o împănță manifestare cu torțe a strălătat stradel, aclamând triumful liberalilor Iașani.

se zice că trupele se apropie iarăși de Constantinopol; altădată, că se fac pregătiri pentru iernarea în niște locuri ce ar și trebui să fie deșertate; acum de curând iarăși că se fac lucrări pentru a întări portul de la Burgas. Inșă se poate ca toate aceste știri să nu aibă alt temel decât operațiunile de întoarcere în patria lor a unei părți din oștirile rusești.

ce v'ați dat osteneala a vă ocupa de rezultatele ce s'au obținut, prin recensământul întreprins de comună în anul curent, asupra numărului populațiunii aflate în oraș și altor date ce'i trebuia.

BUCUREȘTI

București, 14 (28) noiembrie.
câ mai mult decât în țările vecine, în cele inculte guverne o mare inriurire asupra alegătorilor în genere și că inriurirea e cu atât mai mare, cu cât clasa de oameni careia se exercită, e mai puțin luminată și mai puțin capabilă să pricepe interesele publice.

La ce se reduce într'adevăr opinia liberă a țării, opinia nefalsificată, ueaternătoare de agenții direcți și indirecte ai guvernului? Aproape numai la oamenii mai culți și mai cu avere din colegiul I și II, de ori ce culoare politică ar fi.

Cine e acest Hollan va întreba lumea.
El bine, acesta e un individ, care în viața lui nu s'a ocupat cu nimic serios, care mai ieri i'altăieri n'avea o avere și azi ține opt moșii ale statului în arendă, pe prețuri de nimic, dar nici pe acelea nu le plătește. Și de ce toate acestea? Pentru că, neștiind nimic și neavând nimic s'a făcut agent electoral de meserie, denunțator de meserie, și pe aceste căi laudabile a ajuns deputat în camera României.

„Nord. Ailg. Zeitung“ scrie următoarele:
Știrile din București se ocupă cu poziția internațională a României, care n'a intrat încă pe cale bună din cauza chestiei evreilor.

Consiliul din 1877, găsise deja un proiect pentru fundarea unui serviciu de statistică comunală, prezentat și aprobat de către consiliul din anul 1875, al cărui autor eram eu și care, mă așiam încă în serviciul comunei.

DIN AFARĂ

Extragem din „Le Temps“ de la 22 noiembrie următoarele considerațiuni ce face asupra stărei lucrurilor în Orient:
„Politica rusească are totdeauna aerul de a se mișca în două părți, declarațiunile într'o parte, și fapte în cealaltă parte.

SCRISORI ADRESATE TIMPULUI

București, 9 noiembrie 1878.
Onor. d-le redactor,
In jurnalul d-voastră No. 246 din 8 noiembrie anul curent, sub titlul Recensământul Bucureștilor, am văzut





